

Errata

Errors appeared in the articles cited below. The Editor-in-Chief would like to make the following corrections.

Vol. 15: 114–116, 2001

On page 114, in the 1st sentence of the 1st paragraph, we regret that the name “McIntyre” was misspelled.

In the same paragraph, in the 9th sentence the name of the professor should read:

Akitomo Matsuki, not “Akito Matsuki”

Vol. 15: 136–138, 2001

In the abstract, the 6th sentence should read as follows:

the block group ($n = 25$) or the nonblock group ($n = 25$).